



Дополнение к Условиям Ценового предложения IBM – Специальный вариант для Программ с Лицензией на Гарантированный Срок

Настоящее Дополнение к Условиям Ценового предложения IBM – Специальный вариант для Программ с Лицензией на Гарантированный Срок ("Дополнение") подготовлено и заключено _____ ("Дата вступления в силу") между _____ ("Клиент") и International Business Machines Corporation или Компанией, приобретённой IBM ("IBM"). Положения настоящего Дополнения изменяют или дополняют положения Международного Соглашения IBM Passport Advantage, Международного Соглашения IBM Passport Advantage Express или эквивалентного соглашения ("Соглашение") и условия Ценового предложения № _____ ("Ценовое предложение"), которое прилагается к настоящему Дополнению. Начинаясь с заглавной буквы термины, не определённые в настоящем Дополнении, определяются в Соглашении и связанных с ним документах.

1. Программа с Лицензией на Гарантированный Срок

Программа с Лицензией на Гарантированный Срок - это Программа IBM, для которой также включена Подписка и Поддержка IBM на указанный Гарантированный Срок. Гарантированный Срок - это период, за который Клиент соглашается осуществлять оплату IBM; этот срок начинается с даты, когда IBM принимает заказ Клиента. Использование Программ с Лицензией на Гарантированный Срок не может быть прекращено Клиентом в течение Гарантированного Срока.

2. Продление Лицензии на Программу с Гарантированным Сроком

Для Программ с Лицензией на Гарантированный Срок Клиент выбирает вариант продления в момент заказа, что указывается в Документе по Транзакции. Если Клиент выберет для Программы с Лицензией на Гарантированный Срок вариант "автоматического" продления, IBM продлит истекающий Гарантированный Срок для Лицензии на Программу по действующим на момент продления ценам или в соответствии с указаниями в применимом Документе по Транзакции на следующий Гарантированный Срок, как указано в соответствующем Документе по Транзакции. Если Клиент выберет для продления Лицензии с Гарантированным Сроком вариант "прекращение", IBM не будет продлевать предоставление Программы с Лицензией на Гарантированный Срок по окончании Гарантированного Срока и прекратит действие Лицензии на Программу с Гарантированным Сроком.

Клиент может изменить выбранный вариант продления Лицензии на Программу с Гарантированным Сроком, направив IBM уведомление в письменной форме как минимум за 30 дней до окончания Гарантированного Срока.

3. Снятие с продажи Программы с Лицензией на Гарантированный Срок

IBM может снять с продажи Программу с Лицензией на Гарантированный Срок, направив письменное уведомление всем существующим на тот момент Клиентам в виде опубликованного объявления, письма или электронного сообщения за 12 месяцев до снятия с продажи. Клиент осознаёт, что со дня вступления в силу такого снятия с продажи Клиент не имеет права повышать уровень использования сверх уже приобретённых разрешений без письменного разрешения IBM.

Настоящее Дополнение, Соглашение, Ценовое предложение и все применимые дополнительные Документы по Транзакциям представляют собой полное соглашение между сторонами относительно транзакций, по которым Клиент получает Программы с Лицензией на Гарантированный Срок и Лицензии на Обновления на Гарантированный Срок, указанные в Ценовом предложении, и заменяют собой все предшествующие устные или письменные сообщения, заявления, соглашения, гарантии, обещания, договорённости и обязательства между Клиентом и IBM в отношении Лицензий на Гарантированный Срок и Лицензий на Обновления на Гарантированный Срок. В случае противоречий между положениями и условиями данного Дополнения, Соглашения, Ценового предложения и всех применимых Документов по Транзакциям преимущественную силу имеют положения и условия Документа по Транзакции, если между сторонами отсутствует иная договорённость.

Каждая из сторон принимает положения настоящего Дополнения, подписывая его (или иной документ, который включает его посредством ссылки) собственноручно или, если это признано законом, электронным способом. После подписания настоящего Дополнения i) любая его копия, выполненная надёжными средствами (например, электронное изображение, фотокопия или факсимильная копия), считается оригиналом, и ii) все Программы с Лицензией на Гарантированный Срок и Лицензии на Обновления на Гарантированный Срок, полученные в соответствии с данным Дополнением, регулируются таким Дополнением.

Согласовано:

Согласовано:

Наименование организации Клиента

Наименование организации IBM

подпись уполномоченного лица

подпись уполномоченного лица

ФИО (впечатайте): _____

ФИО (впечатайте): _____

Должность: _____

Должность: _____

Дата: _____

Дата: _____

Номер Клиента: _____

Номер Соглашения: _____

Адрес Клиента: _____

Адрес IBM: _____